" BARICK.

VENDOR:Xin Jian (014D)

LINDEBNC / 302BE-BROWN
ASSEMBLY INSTRUCTIONS(INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE)

a N
HARDWARE LIST (LISTE DES OUTILS): PARTS LIST (LISTE DES PIECES):
NO.| Sketch Description Qty NO.| Sketch Description Qty
NO.|Schéma Description Qté NO.| Schéma | Description Qté
» Bolt(1/4"3/4" 6 PCS
1| |Bodon |8BEEs| | A | == sen i
Bolt(1/4™1-172") 4PCS Siege 1PCE
2 | &F Boulon 4 PCES
3 € Spring Washer(1/4") [10 PCS B Leg 2PCS
Rondelle frein 10 PCES Pied 2 PCES
4 0 Washer(1/4") 10 PCS
Rondelle plate 10 PCES Support le 1PCS
Allen wrench(4mm) [1 PC C : 9.
5 M Clé hexagonale 1 PCE Pied de soutien|1 PCES
Step 1/ Etape 1
Outside
Extérieur
Step 2 / Etape 2 y
. J



AutoCAD SHX Text
R

AutoCAD SHX Text
The


" BARICK.

VENDOR:Xin Jian (014D)

LINDEBNC / 302BE-BROWN

ASSEMBLY INSTRUCTIONS(INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE)

~ )
Step 3/ Etape 3
iAjustez la hauteur des niveleursi
Ipréinstallés pour atteindre !
= elequibe J
\ /I
Step 4 / Etape 4
\. J



AutoCAD SHX Text
R

AutoCAD SHX Text
The


	302BE-模型.pdf1
	图纸和视图
	模型


	302BE-模型.pdf2
	图纸和视图
	模型



